P1

. A las Lipschitz las queremos

Una funcion f : R = R se dice Lipschitz si existe L > 0 tal que para cada par de puntos reales x, y se cumple

que |f(z) — f(y)| < L|zr — y|. Estas son la funciones favoritas de Ivian. Leo le cuenta que tienen algunas
propiedades entretenidas:

a) Sea f una funcién Lipschitz cualquiera, y sea (a.) tal que a, — a. Demuestre que lim f(an) = f(a)

FE—F )

b) Pruebe que la funcién exponencial no es Lipschitz.
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P2.

Si llego arrib:
Sea f: ACKR

funcion dice Let

1. en algiin momento sali de abajo, cierto?

R una funcién vy rg € A. Ademas se cumple que

lim f(z) =L

), pero a Ivan se le ocurre un trabalenguas:

X — Ll - o = r{!: > “

; Es cierto el trabalenguas?

- 0, muy linda y simple
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P3. ;Quién si, quién no?

[van, Leo v Pato escogieron un limite cada uno:

lim :

r—l)

; Cuanto valen? Si es que existen.
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P4. ; El area no se hace 07

[van dibujé un semicirculo de didametro P() que descansa sobre la base de un tridngulo isésceles PQR que
dibujé Leo, asi forman la region de la figura. Teniendo en cuenta que A(f) es el area del semicirculo vy B(#)
es el drea del triangulo isésceles (PR = QR = a), a Pato se le ocurrié calcular el siguiente limite:

A(B)

6—0 0. B(0)
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